
                      Конкурсная программа «Гиннес-шоу». 

Цели и задачи: — развивать умения согласовывать свои действия с действиями 

партнёра и команды;  

- научить осознавать свои индивидуальные возможности, утвердить стремление к 

самосовершенствованию. 

— развитие умения подчинять свое поведение правилам;  

— осознание влияния собственных действий на общий результат;  

— тренировка волевых усилий;  

— развитие целенаправленности.  

                                   Ход мероприятия: 

Ведущая Г.С.: Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые воспитатели!     

Сегодня мы проведём интересную программу и поборемся за звание 

«Самой, самой …. группы» в мероприятии «Гиннес -шоу».  А для начала 

давайте разомнёмся. Смотрим на экран и повторяем движения. 

• Игротанец «Я самая!» 

Рекордсмены прячутся среди нас, только их нужно хорошенько поискать. 

           Ребята, а что обозначает слово “рекорд”? 

В переводе с английского языка слово “рекорд” обозначает высший 

показатель, достигнутый в какой-нибудь области. Это может быть 

достижение в науке, искусстве, спорте… 

Вы наверно слышали о “Книге рекордов Гиннеса”? 

Хью Бивер, родом из Ирландии. А книга - это его детище, созданное уже 

более 40 лет назад, когда он управлял компанией “Гиннес”. Ему  пришла 

в голову очень интересная мысль: записать все достижения людей в одну 

книгу под названием “Книга рекордов Гиннеса”, открыв которую вы 

можете прочитать, кто является самым быстрым, самым ловким, самым 

сильным, самым высоким, самым, самым… Вы что-нибудь знаете об этой 

книге? 

Сегодня книга переиздается каждый год, люди, желающие стать 

рекордсменами в новом году, уже ломают голову над новыми рекордами 

или улучшают свои прежние рекорды, или улучшают результаты 

рекордов других людей. И чего только люди не придумают, чтобы 



попасть в эту необычную книгу рекордов. У нас  тоже много ребят, 

которые станут рекордсменами, и сегодня мы с вами попробуем написать 

свою собственную книгу рекордов. Хотите? 

Но для этого мне нужно от вас внимание, терпение и конечно 

дисциплина. 

И так начинаем наше “Гиннес шоу”    Самые, самые, самые… 

 

Сегодня в этом зале 

Мы собрались не зря, 

Сегодня мы узнаем, 

Как нам важна семья. 

Давайте же о дружбе 

В семье поговорим. 

И дружбе в наших семьях 

Свой праздник посвятим. 

Но для начала мы хотим увидеть самопрезентацию каждой семеечки. А 

пока они готовятся, разрешите представить вам наше уважаемое жюри. 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

• Визитная карточка «Коллективный портрет». 

• 1 КОНКУРС “САМЫЙ МЕТКИЙ”. 

Я приглашаю для первого конкурса по одному человеку от каждой 

семеечки.  Я заметила, что когда в доме появляются конфеты…, везде 

появляются (валяются) фантики. Надеюсь, с этого дня все усвоят, что 

фантик должен попадать в урну. 

- Возьмите по одной конфетке, теперь съешьте её, а бумажку скатайте в 

шарик. Вы должны по очереди попасть в стакан своим бумажным 

шариком. (4  уч.) 

 

Кто метким глазом славится, 

Настал ваш звёздный час! 

Вы меткостью блесните — 

Фантиком в цель метните! 

 

• 2 КОНКУРС “САМЫЙ АККУРАТНЫЙ”. 



- А сейчас мы проверим, насколько вы аккуратны, кто никогда не 

пачкается, и содержит вещи в порядке? 

Перед вами стоят тарелки, в них насыпана мука, а в муке конфетки. Вы 

должны при помощи зубов и губ достать эту конфетку. Выигрывает тот, 

кто не испачкается. (4  уч.) 

 

• 3 КОНКУРС “САМЫЙ УМЕЛЫЙ”. 

 

- Вам даются листы бумаги, из бумаги нужно сложить самолётик, но так, 

чтобы он умел летать. (4 уч.) 

 

• ИГРА  со всеми группами  “САМЫЙ  ВНИМАТЕЛЬНЫЙ”. 

- Слушайте правила игры. Встаньте и опустите руки вниз. Я буду 

попеременно называть двух птиц: ворона и воробей. На слово “ворона” - 

вы поднимаете руки вверх, но на слово “воробей” - руки нужно опустить. 

Кто ошибётся, тот из игры выбывает. Т.е садится на своё место. 

 

• 5 конкурс « Самый умный», «Самый знающий». 

 Вам нужно разгадать головоломки. И быстро на бумаге записать 

ответ. Правило: не подсказывать. 

- В комнате 4 угла. В каждом углу сидит кошка. Против каждой кошки 

сидят по 3 кошки. Сколько всего кошек в комнате? (4 кошки) 

• Какие числа при чтении не изменяются от их переворачивания? (0, 

8) 

• Наступил декабрь. Распустились 3 ромашки, а потом – еще 1. 

Сколько цветов распустилось? (0) 

• У животного 2 правые ноги, 2 левые ноги, 2 ноги спереди, 2 – сзади. 

Сколько ног у животного? (4) 

• Сколько орехов в пустом стакане? (0) 

• В вазе 3 ромашки и 7 васильков. Сколько ромашек в вазе? (3) 

• Из него видно, что делается на улице.     (окно) 

• Где можно увидеть себя?      (зеркало) 

• Кем раньше была корова?     (телёнком) 

• Кто это маленькая, серенькая, пугливая? (мышь) 

 

• “Самая дружная группа” 

- спеть общую песню «» 

• Сладкие вопросы для взрослых (воспитателей): 



(Взрослым предлагается ответить на вопросы быстрее всех) 

- Молоко вдвойне вкусней, если это… ("Милки Вей".) 

- Магазин, в который иногда захаживала мисс Мэри Поппинс на прогулке 

с детьми. (Кондитерская.) 

- Круглая радость. ("Чупа-чупс".) 

- Назван в честь одной планеты, он - поддержка просто класс, знают все, 

что это … ("Марс".) 

- Любимая жвачка жителей о. Чунга-Чанга. (Кокос.) 

- Общее у "пепси" и "коки". ("Кола".) 

- Винни-Пух и Пятачок были в гостях у Кролика, а чем угощал их 

кролик? (Мед и сгущёнка.) 

- Сладкие хрустелки в клеточку. (Вафли.) 

- Что любил король в сказке "Снежная королева"? (Мороженое.) 

- Какое лекарство предпочитал Карлсон? (Варенье.) 

- Что стащил вместе с тарелкой Карлсон у Фрёкен Бок? (Плюшки.) 

- Что Винни-Пух любил больше всего на свете? (Мёд.) 

- Вкусные орешки - начинка для "Сникерса". (Арахис.) 

- Песок для чая. (Сахар.) 

 

• Конкурс «Наоднойногескакатель» .  Номинация «Энержайзер». 

Кто дольше пропрыгает на одной ноге через скакалку. 

 

- Самый продолжительный марафон в прыжках через скакалку равен 13 

часам 30 минутам. Рекорд установил нидерландец Эдвин Лагервиж. А 

самое большое число прыжков за 1 минуту составляет 334. Этот рекорд 

принадлежит англичанину Альберту Рейнеру. 

Мы сегодня попытаемся приблизиться к рекорду.  Но задание будет 

сложнее. Прыжки на одной ноги надо будет показать. 

• Конкурс «Морской узел». 

Предлагаю участникам  следующего конкурса выйти сюда. (Ведущий 

раздает каждому по отрезку туалетной бумаги). 

Итак, мои друзья, все, что вам нужно, — это за 1 минуту завязать как 

можно больше узлов на этом отрезке бумаги, не порвав её. Давайте 

поддержим наших участников аплодисментами. Начали! 

Подсчитываются узлы, победитель награждается в номинации 

«Морской волк». 

• Конкурс «Самый заразительный смех». 



Следующий конкурс для самых весёлых, улыбающихся, смеющихся 

мальчишек и девчонок. Приглашаю сюда 4участников конкурса. 

Вам нужно изобразить самый заразительный смех. Вообще всё, что вам 

нужно, — это рассмеяться в микрофон, чтобы поднять настроение всем 

ребятам. 

Участники конкурса по очереди смеются, выбирается победитель, он 

награждается в номинации «Смешарик». 

• Конкурс «Песня про весну». 

Спеть песню про весну,  учитывая, что вы: 

• очень-очень замёрзли; 

• очень рады расцветающей природе; 

• изнываете от жары; 

• стоите под проливным дождём. 

 

Вы старались, как могли, 

Свои таланты показать. 

Пусть кто – то будет впереди- 

Другим не стоит унывать! 

Мы провели чудесно время, 

Нелегкий конкурс позади… 

И подвести итоги встречи 

Сейчас попросим мы жюри. 

Мы просим жюри подвести итоги сегодняшнего конкурса. Кто был 

интереснее, забавнее, умнее, ярче? Дадим вам немного времени.  А мы 

пока поиграем. 

 

Ведущая Г.С.: По окончанию стихотворения, кто найдёт ошибки, 

поднимает руку, объясняет и получает конфету. Готовы? Внимание. 

Быстро дайте нам ответ – 

Это правда или нет? 

 



1. Тёплая весна сейчас - 

Виноград созрел у нас. 

 

2. Конь рогатый на лугу 

Летом прыгает в снегу. 

 

3. Поздней осенью медведь 

Любит в речке посидеть. 

 

4. А зимой среди ветвей 

«Га-га-га» - пел соловей. 

 

А теперь кричите хором: 

 

Солнце землю согревает?  

Летом снег в лесу растает?  

Птица по небу летает? 

Лошадь песни распевает?  

Слон поместиться в пакет?  

У снежинки красный цвет?  

Дождь бывает из конфет?  

Любишь сладенький рулет?  

Дети кашу любят кушать?  

Дети сказки любят слушать?  

Вы знакомы с фруктом - груша?  

Море – это значит суша?  

Значит, в море есть вода?  

Врёте нам всем иногда? 

• Песня «Когда я взрослым стану» - исп. Артём Сокотов.  

• Песня «Этот мир» - исп. Юля Латухина. 

Ведущая Г.С.: Наступил самый торжественный момент нашего конкурса. 

Слово для оглашения итогов конкурса и награждений предоставляется 

уважаемым членам жюри.  

• Жюри вручают грамоты и призы. 

                    Все, кто вышел сюда, заслуживают ваших аплодисментов. А я 

хочу всем пожелать заниматься спортом, не бояться выделиться среди 

других, стремиться к победам и побеждать. И тогда ваше имя обязательно 

впишут в «Книгу рекордов Гиннеса». Мы сегодня доказали, в семейном 



единстве заключена великая сила. Всем вам и вашим воспитателям 

огромное спасибо! До новых встреч 1 апреля. 


